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Alumno (a):

Este Matecalendario es un apoyo para tus prdcticas de la
Asignatura de Matemdadticas.

Trata de readlizarlo con la colaboracion de tu maestro vy
companeros.

Lunes a viernes resolverds problemas que estdn ordenados de
acuerdo al programa de estudios.

Encontrards algunos problemas que te ayudardn a desarrollar tus
habilidades matemdaticas. Analizalos y podrds descubrir poco a
poco las respuestas.

Comenta tus procedimientos de solucion con tus companeros y tu
maestro en sesiones de clase grupales; pues asi conocerdn los
diversos procedimientos para llegar a la respuesta de los problemas
y podrdan elegir los mas eficaces.

También encontrardn algunas “curiosidades” matematicas, que te
pueden interesar.

Esperamos que te sea Util para tus estudios de este ciclo escolar.

Deseamos que tengan éxito en todo lo que emprendan.

Profr. Raymundo Hernandez David
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Is6crates (436 AC-338 AC)

"Las Matematicas son una gimnasia del espiritu y una preparacion
para la Filosofia."

Profr. Raymundo Hernandez David
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Un grupo de nifios realizé un juego con dos monedas; cada moneda tenia en una de sus
caras: "sol’ y en la otra “aguila”. Las dos monedas eran lanzadas simultaneamente y al caer
se hacia anotacidn sobre el resultado, dependiendo de lo que marcaran sus caras superiores.

- Si la combinacién era “sol, sol” el ganador era Gerardo. Si el resultado era “sol, aguila”
& ganaba Carmen y si el resultado era “aguila, aguila” la ganadora era Paty. Después de tener a
'h':J un ganador, los perdedores eran sustituidos por Paola y Marcos con las combinaciones de los
o)
E perdedores.
@) ¢ Cual de las siguientes aseveraciones es la que tiene mayor probabilidad de suceder?
[a)
;‘) A)  Gerardo gana la primera ronda pero no la segunda.
w
5 B) Paty pierde la primera ronda y Marcos gana la segunda.
o)
” C) Carmen gana las dos rondas.
D) Paty gana las dos rondas.

A los alumnos de 1° "A" de una escuela secundaria se les preguntd qué deporte preferian:
! beisbol, basquetbol, futbol o voleibol. Sus respuestas se graficaron de la siguiente manera.
o
(qV _ , . . .
w ¢, Qué porcentaje de los alumnos prefieren el futbol y el voleibol?
04
o Voleibol | Beishol
= 6
CF | —
©) \ Vo8 A)  22.20%
m)] f“@:
(qV
0 B) 33.30%
L
E C) 44.40%
L
> D) 55.50%
o El resultado de las siguientes operaciones es:
g 2.2 1,4,
L & 5 3 10
&
S A) 0
L
% B) -0.666666667
E C) -1.466666667
5 | p 44
- 30

Profr. Raymundo Hernandez David
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3 2
H — -_—
= Dofia Juana tiene una bolsa con 4 de kilogramo de arroz y guisé 2 del contenido. éQué
E fraccion de un kilogramo utilizé para cocinar?
0
[oa)
=
CC
O 1 i 8 g
&) 5 ) ry
o | a2 B) 12 c) 9 D) &
n
L
'_
o
<
=
Observa la siguiente sucesion numérica, cuandon=1, 2, 3, 4, 5.....
o
I 19 254981
L
% ¢Con cuadl expresion algebraica se obtiene esta sucesion?
=
CC
&)
o
~ A) 2n
0
L B) (2n-1)
@]
< C) (2n-1)?
w
= D) (2n-1) x2
Don Fidel es socio de una empresa. Al inicio de cada afio invierte cierta cantidad de dinero
y al final del afio la empresa le devuelve 2.5 veces la cantidad inicial. ¢Cuanto invirtid don
o Fidel si al final del ano le dieron $10 853.75?
S
(qV
L
o A)  $434.15
=
U B) $4 341.50
o .
(a)
© O $ 5 149.50
%)
u D) $27184.37
w
)
Law}

Profr. Raymundo Hernandez David
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Observa la siguiente recta.

| B

Ahora lee con atencion las siguientes instrucciones para trazar un poligono con base en la
informacién de la recta anterior:

1. Se apoya el compas en el punto 4 con una abertura hasta el punto B y se traza un

! circulo que toque los puntos A y B.
Q 2. Se apoya el compas en A y se traza un arco que intersecte al semicirculo inferior, a esta
w interseccién se le llama punto C.
% 3. Se apoya el compas en C y se hace otra interseccién hacia B a la que se llamara punto
=
u o |D
O 4. Unir los puntos AC, CD y DB.
O 5. Trazar una linea desde C pasando por 4 hasta intersectar el semicirculo superior, a esta
?) interseccion se le llamara punto F.
% 6. Hacer lo mismo desde D y a la interseccion llamarla punto E.
i
S Si se unen los puntos AE, EF y FB, écual sera la figura total resultante?

A)  Un circulo.

B) Un trapecio.

C) Un hexagono.

D) Un pentagono irregular.

Un romboide tiene 460 cm?2 de area, y de base 23 cm.
—
—
8
" ¢Cual es la altura del romboide?
0
o (o
> Il
L =
(5) A) 20cm
~ b=23
— B) 10 cm
0
Z )] 15 cm
D
-
D) 21cm

Profr. Raymundo Hernandez David
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MARTES 13 DICIEMBRE 2011

Observa con atencién la siguiente figura.

Si tiene de radio 3u, ¢cudl es el valor que falta para obtener
18.84u de perimetro?

A)  6.28
B) 3.14
C) 2.09
D) 1.91

MIERCOLES 14 DICIMEBRE 2011

Observa la siguiente figura.

84u

16.8 u

Si se reduce el lado menor a 6.3 u, écudanto medira el lado mayor para que se mantenga la
proporcionalidad?

A)14.7 u B)12.6 u C)10.5 u D)18.9 u

JUEVES 15 DICIEMBRE 2011

En una bolsa hay 120 canicas, 70 son rojas, 20 son negras y 30 son blancas, écudl es la
probabilidad de sacar una canica negra?

A) B) 9) D)
2 0.16 16% 1
12 12

Profr. Raymundo Hernandez David
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VIERNES 16 DICIEMBRE 2011

En una escuela secundaria, un profesor hizo una comparacién sobre las calificaciones de
dos grupos y obtuvo los siguientes resultados:

19 A" 1= "g"
E FRECUENCIA | FRECUENCIA = FRECUEMCIA | FRECUEMCIA
CALIFICACION ABSOLUTA RELATIVA CALIFICACION ABSOLUTA RELATIVA
10 3 12.5 0 7 i4
9 8 20 9 B 16
B El 22.5 B 14 28
7 i0 25 7 i0 20
] 3 7.5 ) 3 10
3 3 12.5 5] & 12
TOTAL 40 100 TOTAL 50 100

¢Cual es el porcentaje de aprobacion de cada grupo?

A) 12.5% y 12% B) 17.5% y 18% C) 35% y 44% D) 87.5% y 88%

Profr. Raymundo Hernandez David
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